

谁倒的这些工业垃圾？

位于黄河大堤附近，具体成分尚不明确，已对湾渠造成污染



大量的未知白色工业垃圾堆放在湾渠岸边，湾渠内水的颜色发黑，并散发出一股臭味。本报记者 李运恒 摄



本报10月10日讯(记者 张爽
李运恒) 滨州市黄河大堤(滨州黄河大桥段)以南的一处湾渠内，不知谁在这里倾倒了大量白色工业垃圾，湾渠内的水发黑并散发着阵阵恶臭。有附近村民告诉记者，晚上会看到有人把这些白色工业垃圾倾倒在这里。

10日上午，记者来到黄河大堤

(滨州黄河大桥段)以南的这处湾渠，现场一片狼藉，白色的工业垃圾堆积在湾渠40多米的岸边及四周。湾渠内，水质发黑并且漂浮着不少白色泡沫，同时还在散发着阵阵臭味。此外，湾渠附近的土地也都已经变成了白色，湾渠内干涸的土地则变成了暗红色和深褐色。

这些白色工业垃圾是谁倾倒在这里？白色工业垃圾具体成分又是什么？附近路过的几个村民都表示不知情。“听说这些白色垃圾是工业硫酸废渣，有时候晚上能看到有人开车把这些东西运过来并倾倒在这里。到底是哪个企业倾倒的，我也不知道了。”一位附近工厂的员工这样对记者说。

一位路过的村民告诉记者，这

个湾渠所在地之前是马官庄村和牛王庄村，很多年前村民都迁移到了大坝北面，如今这个地方只有几家小工厂。而今在湾渠东面，一条通往湾渠内部的土路被用树干制作的栅栏挡住，具体是谁把栅栏放到这里不清楚。但是有位村民告诉记者：“很早之前这里的湾渠内都是清水，这里被污染有段时间了。大概是因为离市区远，很少人知道才会变成这个样子的。”

随后，记者联系了牛王庄村的村书记，他告诉记者那个湾渠并不是牛王庄村的管辖范围，但称确实存在一定的污染。截止到目前为止，记者通过多方联系，仍没有联系到具体的负责人。

收废品收来两支猎枪 男子藏家中获刑三年

本报10月10日讯(通讯员 张秀芹
记者 赵树行) 收废品收来两支猎枪后，不上缴公安机关，而是私自藏匿，结果触法获刑。近日，由滨州市滨城区检察院提起公诉的宋某，被法院以非法持有枪支罪判处有期徒刑三年，缓刑五年。

今年48岁的宋某是滨城区某村农民，多年前到东营市租房居住，在当地从事废品收购营生。今

年5月份，宋某在一商场接到一单大买卖，一商户将刚刚租赁来的门头杂物间内的杂物折价1500元卖给宋某。宋某将废旧物品打包回家分类时，发现有两支单管猎枪，觉得能卖个好价钱，遂将猎枪藏匿家中。

6月份，宋某从东营回到滨州后，将这两支猎枪带回家藏于家中，准备卖掉。7月26日，公安机关

接到群众举报，将宋某抓获，并将其藏匿的两支猎枪起获。

经鉴定，宋某收来的猎枪是以火药为动力，发射金属弹丸，具有致伤力的枪支，属于刑法意义上的枪支，其行为已构成非法持有枪支罪。9月16日，宋某被依法提起公诉。法院审理后，鉴于宋某认罪态度好，持枪时间短，于10月9日依法对其从轻作出上述判决。

男子入户盗窃后被发现 为证“清白”竟报了警

本报10月10日讯(记者
王忠才 通讯员 田晓剑)

大白天入户盗窃，被户主发现后竟贼喊捉贼，还报警来证明自己的“清白”；此招不成后，又拿出3000元要与户主私了。最后，这名自作聪明的惠民男子被警民联手抓获。

10月4日下午，惠民县胡集镇村民张某回到家后发现，原本锁得好好的大门敞开了；走进屋里一看，家中被人给翻了个底朝天。张某回到院子里发现还有很多脚印和车印，便报了警。

随后，张某召集邻居一大帮子人顺着嫌疑人留下的足迹及车痕追了出去，在辖区村北发现了一名可疑男子。张某找到该男子理论，询问他是不是到村里偷东西了，该男子不仅不承认，反而称自己被冤枉。

该男子一看众人不相信他说过的话，非要证明自己的“清白”，说着就掏出手机拨打110报警，称被群众诬陷。报警后，该男子仍然没有得到几个人的信任，脸色瞬间变了，便提出赔偿失主3000元私了，试图逃脱法律制裁。几分钟后，民警赶到现场与在场的群众将犯罪嫌疑人抓获。

经审查，犯罪嫌疑人于某整日游手好闲没有固定工作，为满足自己的日常开销，经常四处闲逛，寻找作案目标。4日，于某发现一户人家大门上挂着锁，于是用随身携带的作案工具撬锁，却被赶回家中的张某发现。为了掩盖犯罪事实，于某贼喊捉贼报了警，谁知被警民识破并抓获。

目前，于某已被刑事拘留，案件正在进一步办理之中。

男子瞄上未上锁电动车 尝到甜头二次下手被抓

本报10月10日讯(记者
王忠才 通讯员)

闲来无事逛旧货市场，发现车子没上锁就想偷，首次出战，尝得了甜头，准备二次下手时，正好被主人看到，扭送至了派出所。

10月6日下午，市民张先生到滨城区某旧货市场买东西，把电动车停到了一边。就在张先生从市场出来时，发现一个人正在摆弄自己的电动车。张先生心里一惊：有人要偷自己的电动车。于是，张先生叫上同伴快步上前把偷电动车的嫌疑人给抓了个正着，并把他扭送到了北镇派出所。

接到群众的扭送，北镇派出所积极联系刑侦大队，并对嫌疑人刘某展开了审讯。据刘某交代，今年8月份，他在旧货市场附近溜达着想偷辆电动车，当时看到胡同

里有辆电动车没上锁，正好周围也没人，于是就把电动车从过道里推出来，蹬着跑了。当骑到黄河六路渤海七路附近时，在路边看见一个走路的人并将其拦下，称这辆电动车是自己的，由于着急用钱，想把它卖了，最后400块钱卖给了那个路人。最近，刘某没有钱花了，想到上次偷车的甜头后来到旧货市场准备再偷一辆。

经调查，刘某于2004年2月因盗窃罪被滨海公安局滨西分局劳动教养两年。目前，刘某已被刑事拘留。



■订阅热线: 3210005 ■新闻热线: 3211123 ■广告热线: 3262626
■地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■http://www.qiluwb.com.cn

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸，
领跑山东报业，在全国报业中也名列前十。